

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
до проєкту наказу Міністерства охорони здоров'я України
«Про внесення змін до Правил виписування рецептів на лікарські засоби і вироби медичного призначення та
Положення про фельдшерсько-акушерський/фельдшерський пункт»

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проєкту акта
Правила виписування рецептів на лікарські засоби і вироби медичного призначення, затверджені наказом Міністерства охорони здоров'я України від 19 липня 2005 року № 360 , зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 20 липня 2005 року за № 782/11062 (у редакції наказу Міністерства охорони здоров'я України від 04 жовтня 2018 року № 1819)	
<p>I. Загальні вимоги до виписування рецептів на лікарські засоби і вироби медичного призначення</p> <p>1. Рецепти на лікарські засоби і вироби медичного призначення (далі - Рецепти) виписуються лікарями суб'єктів господарювання, які провадять господарську діяльність з медичної практики (далі - суб'єкт господарювання), згідно із лікарськими спеціальностями, за якими провадиться медична практика відповідно до отриманої ліцензії, та відповідно до лікарських посад (далі - медичні працівники). Рецепти на лікарські засоби, вироби медичного призначення, які відпускаються на пільгових умовах, безоплатно чи з доплатою або вартість яких підлягає державному відшкодуванню (повністю або частково), крім рецептів на лікарські засоби, які підлягають реімбурсації, що</p>	<p>I. Загальні вимоги до виписування рецептів на лікарські засоби і вироби медичного призначення</p> <p>1. Рецепти на лікарські засоби і вироби медичного призначення (далі - Рецепти) виписуються лікарями суб'єктів господарювання, які провадять господарську діяльність з медичної практики (далі - суб'єкт господарювання), згідно із лікарськими спеціальностями, за якими провадиться медична практика відповідно до отриманої ліцензії, та відповідно до лікарських посад (далі - медичні працівники). Рецепти на лікарські засоби, вироби медичного призначення, які відпускаються на пільгових умовах, безоплатно чи з доплатою або вартість яких підлягає державному відшкодуванню (повністю або частково), крім рецептів на лікарські засоби, які підлягають реімбурсації, що</p>

<p>виписуються через електронну систему охорони здоров'я лікарями, які надають первинну медичну допомогу, згідно із законодавством України, дозволяється виписувати медичним працівникам суб'єктів господарювання, які провадять медичну практику, за узгодженням зі структурними підрозділами охорони здоров'я місцевих державних адміністрацій.</p> <p>Фельдшери закладів охорони здоров'я незалежно від форм власності та підпорядкування мають право виписувати Рецепти хворим із затяжними і хронічними захворюваннями у разі продовження лікуючим лікарем курсу лікування із зазначенням своєї посади та засвідченням Рецепта власним підписом та печаткою закладу охорони здоров'я.</p>	<p>виписуються через електронну систему охорони здоров'я лікарями, які надають первинну медичну допомогу, згідно із законодавством України, дозволяється виписувати медичним працівникам суб'єктів господарювання, які провадять медичну практику, за узгодженням зі структурними підрозділами охорони здоров'я місцевих державних адміністрацій.</p> <p>Фельдшери відокремлених структурних підрозділів закладів охорони здоров'я, що перебувають у віданні лікаря, до якого прикріплені пацієнти населеного(их) пункту(ів), де розташовані зазначені відокремлені структурні підрозділи закладів охорони здоров'я, мають право виписувати Рецепти цим пацієнтам, із зазначенням своєї посади та засвідченням Рецепта власним підписом та печаткою закладу охорони здоров'я.</p>
<p align="center">Положення про фельдшерсько-акушерський/фельдшерський пункт, затверджене наказом Міністерства охорони здоров'я України від 29 липня 2016 року № 801, зареєстроване в Міністерстві юстиції України 22 серпня 2016 року за № 1169/29299</p>	
<p>II. Завдання та основні напрями діяльності</p> <p>2. Відповідно до покладених на нього завдань ФАП/ФП:</p> <p>...</p> <p>9) виписує рецепти хронічним хворим на продовження</p>	<p>II. Завдання та основні напрями діяльності</p> <p>2. Відповідно до покладених на нього завдань ФАП/ФП:</p> <p>...</p> <p>9) виписує рецепти на лікарські засоби пацієнтам</p>

лікування, призначеного лікарем; ...	населеного(их) пункту(ів), де розташований ФАП/ФП, який перебуває у віданні лікаря, до якого прикріплені відповідні пацієнти; ...
--	---

Перший заступник Міністра

_____ 2022 р.

Олександр КОМАРІДА